



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 20 листопада 2018 року  
Протокол № 76

**Про проект Закону України про внесення змін  
до деяких законодавчих актів України щодо  
ідентифікації та реєстрації тварин  
(реєстр. № 9022 від 22.08.2018)**

Розглянувши і обговоривши проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин (реєстр. № 9022 від 22.08.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Лабазюком С.П., Кучером М.І., Юрчишином П.В., Комітет відмітив наступне.

Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, законів України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності».

Основними положеннями законопроекту пропонується:

встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку тварин;

встановлення відповідальності за невиконання операторами ринку тварин вимог чинного законодавства з ідентифікації та впровадження адміністративних санкцій до громадян та посадових осіб при виявленні порушень;

забезпечення більш ефективного та дієвого засобу виявлення, локалізації, контролю і ліквідації хвороб тварин, занесених на територію України;

створення державної бази даних домашніх тварин – котів, собак та диких тварин, які перебувають у неволі чи у напіввільних умовах для простежуваності їх переміщення;

спрощення механізму відшкодування коштів з Державного бюджету України за проведену ідентифікацію тварин для власників тварин – фізичних осіб;

визначення складових системи ідентифікації та реєстрації тварин.

Прийняття проекту Закону дозволить гармонізувати українське законодавство у сфері ідентифікації та реєстрації тварин до законодавства Європейського Союзу.

Прогнозується, що нововведення дадуть змогу реалізувати основні стратегічні завдання у сфері охорони здоров'я населення, що ставить перед собою Україна на шляху до Європейського Союзу, контролю епізоотичної ситуації в державі, забезпечення населення країни безпечними для здоров'я продуктами харчування тваринного походження, а також забезпечення конкурентоспроможності тваринницької продукції на європейських та світових ринках.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловило зауваження до законопроекту і вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно відхилити.

З огляду на результати обговорення Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин (реєстр. № 9022 від 22.08.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Лабазюком С.П., Кучером М.І., Юрчишиним П.В., прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**